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Христівисько-суспільна партія, яка перед війною пала; Антанта сжлонюєть ся, як се 
впий *<7*7 УредуУНРІ ромюржджжтк с* дсркамлш гроше* і сену.!днсвник “Руслан", оплачуваний австрійським урядом, тепер вказує резолюція конференції 
1И "мі,\!,і'0,ю гяраімсьжмх revote, «м in аласвоі ватом і слав* ваша* обмежила ся тільки на партію родини Барвінських. Головою її в Кан, До аизнаня радянських 
TnZZZL*-U « ^арий грішник і угодою* політик з "нової ери" радник цї- републик, але рівночасно не 

Інтериешве і збігяі гинуть гід нужжв. пювяитктво ще • тепер втне Сарського двора Олександер Барвінськнй, Який разом зі свОїм кндае ще й думки і пружного
ретхжшоть ; сином Богданом творить президію партії, до якої забігають ще способу їі здавлена.

______ ■‘гтвршшЮ ив віл- ; двох гімназійних учителів та один катрхет, які надцоть ся (що Українські території і їх на
виїрвтяв tea гурт* ив аруковам може старий гофрат здобуде їм які протекції, колиб вже на до- селен* малиб стати арматним

Ібре повело ся засісти у Східній Галичині Польщі.| мйсом антантського капіталу.
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Иет.чори!
Панове Петлюрівці, шо за Юдин гріш продають Україну, думають, що 

•МСЦПИСЬ ДЛЯ робочого люду — ВИХОДИТЬ два рази на тиждень: а«і можуть торгуйте своєю гідністю і еестю так, вк те*и Ясно, шо вони
дочуть і дальше безкарно сяекулюитн українською ідеєю”.

' Та з гори можна впевнити 
і чужих реакціонерів.

Належав ще до партії станисдавівський єпископ Хомишин, що марні та пусті їх надії. У- 
Так пишуть свої про своїх, Гвк пишуть про петлюрівців ті, тз сей усунув ся з неї так само як Ід-Р Студинський, якого амбї- краінський хлоп і робітник не 

$4.00 шо «ще вчера самі вірно “боролись" в їх рядах. Тепер для всіх! «ій "аРтія не.“ог_« заспокони. буде закладати- соб, сам на
них не вистарчає средств на їзду в каретах по столицях Европи. Г«ети ніяко, христіянськ, суспільннкн не . видають* та шию петле
І ті, котрі примушені вже ходити пішки, викривають злодійства, вплн®> 111 організацій ніяких не мають.

Winnipeg, Han, Canada своїх бувших співробітників. Петлюра і його бездомне “пра- Хоть меІ>и1сали
— вительепю” жнють на хлібі польської шляхти, а Макаренкя у ховенства. яке належить до трудовиків. * “КОМУНІСТ" З НАГОДИ КОН-

Відии не дістають нічого?- тому вони формують своє власне N крашська сощялдемократична партія перейшла за час фЕрЕНцП в ГЕНУ1.
* “правительство". Петрушевича ратуе американська чориосо- н“ши неабияке еволюцію. . #

темна організація під проводом "Свободи". Иетрушевич пев- в 19,4 Рои‘ готовила ся до війни з Росією. Організувала Харківська газета “Кому-
а ............................... но „е хоче ділити ся зі вами своїми міністрами долярамн СічОвих Стрільців разом з радикалами. В Союз, визволене >- „їст” обмірковуючи справу

. розклад ""«Ф^ько.петруп.евнчівської еміграції йде СВО. обдурених укр. емігрантів в Америці і ті формують НОВУ країни" працювали „ “лиерн Микола , Лев Ганкевич,, Воло- конференції в Гену,, прихо-
,м нормальним ходом; Щодня творять ся в ній нові гуртки, но- * с”цію“'якИа “уряд" Петрушевича називає"органі-і Ди¥иР Темницький , Осип Безпалко. . * . ... іить до заключеня. що зміна
в, "уряди , повстають нові кандидати на диктаторський, ота- „’того характеру і каже, шо "ми знайдемо захист і За Петлюр,вшини дала йому міністрів , агітаторів та свій відношеня європейсько, бур-
майський та гетьманський престоли. З, зростаючим розкладом ». національних прав дружною згодою з поль- "РГан "Вперед" поставила до диспозиції отамансько, політики. жуазії до совітських републик
.ростант, між групами того українського контрреволюційно- ' м ; й урядом" Щойно по розгромі петлюрівщини під натиском самих ро- е викликана ріжними причи-
,о калейдоскопу ворожнеча, сварки, викриване старих зло- ь украінська ч-орносотенна пресе- в Канаді сей розкол і взаїм- штників дуже поводи почала зміняти свою фізіономію та за-|нами, а в першу чергу стремлї-
дійств-1 взаімие опльовуване. ...................... не поборюване та оплюгавлюване української чорносотеншиии : «*Ртати з дрібноміщанського патріотичного болота. нем айглїйсько-француських

Воно инакше і бути не могло. Коли був еіде державним .. .. * Л - w, » _ - „ ' на еміграції цілковито промовчує. Вона оглухла, заніміла. За-іжолобець повний, коли можна було ще бавити ся у високу по- * ,. , „ ........ . !. „ , ■■» - те дуже вона клопоче собі голову радянськими pen ходиками,
літику тоді було невигідно виступати отверто один проти дру. -а п . днпльоматови з “Укр. Голосу" за-
того. Не було на се часу... Се були,жнива рабованя народно- h V» г „, ' . . 1 мість сушити свою голову Раковським, заглянхти в багно пе-го майна. Тоді до нас, за океан, долітали тільки відгомони тої, • , ., ьіюрівщини та піднести його запах своїм читачам,глухої, внутршіно» бсцютьби, яка велась на > країні ізза влади^р 1
між сторонниками Петлюри і Петрушевича, а яку всіма спосо
бами закривала перед українською еміграцією чорносотенна
преса Коли ж робітничі часописи подавали долітавші сюди ПППЇТІНШС WUTP D PYlflUIÜ rifiMUMUÏ
іеякі вістки, то чорносотенна преса скавуліла на ті часописи. 1ІШІІІ И iHL ЖгІІЬ В иЛІДПІИ І АіІГмИПІї
кажучи, що се видумки, що робітнича преса свідомо.ширить . " затим симпатії робітництва в
брехні про «лодїйства чорносотенців. А тимчасом примостив- (Від старокраєвого кореспондента.) . "Вже чотири роки пролетаріат новоповсталих соціялїстич- EBp0nj е п0 стороні' радян-
ша ся при ріжннх подільських чотирокутниках та “західних об-, _ , „ них держав Сходу веде нерівну боротьбу над закріпленєм основ ських републик і се примушує
ластяГ чорна сотня робила свою рабівничу роботу в сих загу- Політичне жите в Східній І аличині Пливе тепер дуже по- мовог0 ладу, який створити має нову еру в житю цілого людства. буржуазію зрСкті, ся своїх а 
менках, яку вона називала крикливою назвою: “державним бу- ноли" По великих потрясених, по зломамю надій ворожої сили, яка зі вантурничих апетитів,
дівництвом". В дїйсности було се державне рабівництво, про * ензуровано ряд ) зброєю в руках .повстала проти нового ладу і форми влади, со- знищити Совіти
яке вже писало ся дуже много в свій час на сторінках не тіль- Все таки треба розглянути ся в сих політичних.українських ціялістичні републики Сходу переконали цілий світ, що силою виявив ся дручком з двома
ки робітничої, але навіть посварившої ся між собою чориосо- партіях, які є в Східній Галичині та як вони ставлять ся до ви- їх ніхто не переможе. Загрожений цілковитим банкротством кінцями> іцо .побивають і Со-
тенної преси. рішеня української справи, а головно, яке їх відношене до іст- міжнародний капітал іде на у ступки і хоче визнати сей новий по в|ти j буржуазію.

Розбившись тепер на дрібні “директорські", гетьманські, нуючої української держави — Радянської України. лїтично-державний стан. За деякі у ступки капіталістичні дер- Дальше ся часописи остері-
иицшнаїїськЬта варяжські групи, ся братія на шпальтах своїх Зачнім перш всього від т. зв. “трудовиків", або вірнїйше. жави Заходу виявили згоду визнати владу Рад. Не можна зц- где робітництво перед роже- 
Газет розвінчує одна другу, викриваючи при тім (ііжні зд^Іуи з тримаючи ся давної назви, українських націонал демократій, ; бувати, що не щирістю визнаний сей новий крок західно-сиро- внми . надіями і радить бути
минувшини. Закидаючи Петлюрі зраду на користь польської Трудовиками — більш для моди і духа часу — прозвали пейського капіталу, що він не зовсім зрікаєть ся давних планів ПрИГОТОваним на всі нссподї- 
шляхти, петрушевичівцї в той сам час, вдаючи непримиримих от представники української буржуазної політичної думки щой- і замислів, щоби усунути небажану владу і привернути старі по-1 ванки російська буржуазія і 
порогів Польщі, заслужили в польської шляхти такої мнлости, но на зїзді націонал демократів в Станиславові 1919 року, се то- рядки. В обороні істнуючого ладу на землях бувшого пара- ВСІ^ н,би соціялїсти за кор- 
що польська цензура цензурує в кореспонденціях зі Львова до му, щоб лекше туманити і ошукувати робочий народ. ту повинен станути цілий пролетаріат світа, обеднаннй ІдонЬІвГ не Шгжуть пережити се-
“Укр. Роб. Вістий" все, то пишеть ся про "сватане" між петру- Се ті самі, що колись групували ся коло "Діла", “Свободи", цідим революційним‘фронтом. Се обєднанє потрібне для від- го щ0 Евр0Па переговорює з
шевичівцнми і польською шляхтою. Читач найде се в корес- ‘(Українського Слова” та яких героями є Кость Левицький, Пе- пору затій світової реакції і для оборони радянських републик EoBjTaMH Вони будуть дальше 
понденції зі Львова, помішеній в^їм числі нашої газети. Від- трушевич, Цегельськнй, Шептицький і вся кумпанїя, що те- Сходу 
читані нами рядки з тої кореспонденції потверджують наші пер гуртуєть ся коло “Українського Прапора” у Відни. 
здогади, що на службі у польської цензури у Львові сидять не
іільки петлюрівці, але і “непримиримі" петрушевичівцї. Цеп- інституції та тягнуть добрі зиски зі свойого патріотизму, 
зура сцензурувала ті місця, де говорить ся про партію “трудо- | 
ників" (пСтрушевичівцїв), де називаєть ся поіменно їх лідерів в іевик в Перемишлі.
Галичині, які “зиркають в сторону Поляків". Про роботу в Га-

“УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" (Похмм повне ще » скобах від “що моше", шдчкткно зі сяенззроввного.) наших
В СЕРЕДУ І СУБОТУ .

Виллє Стоваришеме "Українських Робітничих ВІстий". 
Передплата на рік
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не мають вони теж в своїх рядах і ду-

8 КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНІМ КАЛЕЙДОСКОПІ,

Правда, йде се поволі, бо старі грішники не можуть йти на капіталістів до відбудови Не
ясний шлях пролетарської політики. , ропи. Міжнародний капітал не

Та все такії є познаки, rfîb партія йде на революційний може істнувати без радян
ських републик, які займають 

Орган її "Вперед" поволі- переходить в руки лівих елємен- шосту частину цілої земської 
тів.^тарого грішника, найзавзятїйшого протибольшевнка Ми- кхл; Причиною зміни полїти- 

! колу Ганкевича, усунено з партії. ки є також невдачне закінчене
А останна конференція, яка відбула ся 14. і 15. січня с. р., всіх проб мілітарної інтервен

ції західних держав в ціди 
зншценя совітської влади. По

шли х.

Волинець.

тУк сформувала теперішнє становиско партії:
1.

Плян 
бльокадою ■*•"

старатч ся перекинути на те
риторію совітських републик 

Одинокою реальною формою української державности під ріжні банди, шоби викликати 
„ „ ,, жучасний момент, являєть ся Українська Соціалістична Радян- крик в Европі, що в радян-

IX органом є тепер “Український І олос , тиж- република Всі СПроби українського буржуазного табо- ських републнках народ пов-
ру покінчили ся повною невдачею, бо вони були орудєм світо- став проти пролетарської вла-

Робітництво і селянство

11.

В краю у Львові пани сї обсіли “Просвіту”, всі економічні

Одиноким
Xх

В краю з їх провідників е Кивелюк, д-р Володимир Ьачин- 
лнчииї петрушевичівцїв "трудовиків” сцензуровано 12 ряд- ський, Кормош і кількох меншого калібру, 
ків і то так старанно їх „оперечеркувано, що відчитати нічого

воі реакції для знівеченя здобутків великої пролетарської ре- ди. 
. І волюції. радянських републик, що при- 

Сучасна Радянська Україна, хоч не е повним завершенєм мусили буржуазію зректи ся
"С ВЯдГьше де говорить ся про радикальну партію яка тепер1 Частина, а між ними їх голова д-р Володимир Бачинський, наших змагань і кличів, являєть ся не фікціек,, але одинокою над» на f

EEEriSEEEEEilEiH
1 - ' класово свідомий пролетаріят". с тів на економічну

цію радянських републик. Се
лянство і робітництво повин
но вірити тільки в свої сили.

(Сцензуровано 2Ц рядка.)

анети- 
екенльоата-зуруеть ся, напримір, ті місця в кореспонденції, де говорить ся

про “гуцульську делегацію” до Варшави і про те, хто її сфор- Енського народа і Східної І аличини в монархії. В пошуку ванн, 
мував А сформував її ніхто инший як українські “ііітсіїґєн- а монархом зміняє часто свої уподобаня. «Повисшу резолюцію, витяту з “Впереду" 1 наклеєну в кореспонденції, цен
ти" і Коломиї „а"чолі з редактором “Покутя'"'. Цензурують ся Був за Василем Гамбургом Вишиваним, Денїкіном, Врай- зурв відірвала і оетащи. порожне місце. Тому передруковуємо її з -Впереду'.) 

в кореспонденції ті слаба, де говорить ся про “знркане в сторо- глем, Скоропадським а теперунукає знова, кажуть, навіть яко- Поволі, обережно, але всетаки прояснюеть ся пролетар
ку Поляків" таких поплечників Петрушевича, як бувший цісар- гось Романова. ' ський характер партії. ГІобажатиб, щоб з сеї резолюції витя-
ськнй гофрат Олександер Барвінськнй, радикал Левко Бачин- Коли одна частина трудовиків погодилаб ся за добрий in- ГН€Н0 j практичні консеквенції. 
ський і трудовик Володимир Бакинський. Сцензуровані та- тсРес-3 польським урядом, то другі вичікують на III демокра-

прб діяльність в Галичині ради- ТИЧНУ і протибольшевицьку Росію, з якою хочуть ввійти в фе
дерацію.

Управа Юкатану в руках соці
алістів.Про комуністичний рух серед українського населеня в Схід

ній Галичині, другим разом. МЧРІДА, Юкатан, Мексико, 
1. лютого. Фелїне Каррільо 
зложив сьогодня урядову 
присягу як губернатор стейту 
Юкатан, вибраний на той уряд

тож рядки, в яких говорить ся 
кала д-ра Макуха.

Ми навели сї імена тут тому, що орган Петрушевича “Укра
їнський Прапор" з 11. лютого містить на першій стороні “Заяву жавности, але використуванєм 
краю”, в якій говорить, що “край стоїть твердо при галицькім 
уряді.” ’ Ся заява підписана якраз тими бувшими цісарськими 
гофратами та послами, "котрих мандати ще не вигасли", як ка
же "Укр. Прапор" і про теперішну діяльність котрих в Галичи
ні польська цензура не подволие не тільки нічого писати в са
мій Галичині, але не пропускає нічого про їх діяльність і за гра-

ір.V

На маси впливають неясною ідеольогією української дер-

( Сцензуровано 4 Н рядка.)

ну і шо вони будуть потім самі там господарити. 
До. них причисляеть ся і молодіж. яку тримають воци то на

діями на добрі посади, то матеріяльними засобами.
Партія ся має тільки проспероваиє

НОВІ плани УКР, КОНТРРЕВОЛЮЦІОНЕРІВ 
У СТАРОМУ КРАЮ,

минувшого листопада голоса- 
ми соціялістів, які становили 
90 процент всіх виборців. Гу
бернатора вибираеть ся на 
протяг чотирох років.

Ціла адміністрація того 
стейту находить ся тепер"під 
контролеві соціялістів. В часі 
свого вибору Каррільо був 
членом ^іалати послів мекси- 

Він е та-

(Від власного кореспондента зі Львова.)
j

* Львів, П. січня 1922.

Комуністична Песька газета "Bude Bravo " донесла, що че
ська зелїзннча дирекція

V
(Сцензуровано 2 рядки.)

Друга з міщанських українських-партій се радикальна пар-
ІІИЦЮ.

До оиублїкованя сеї “Заяви краю" спонукала Петрушевича 
“нова група”, яка називає себе "Галицькою Секцією Полїтич- -я 
ного Комітету Національної України” і видає, свій орган "Укра
їну", стараючись ним “повалити уряд" Петрушевича. Під не-’ 
трушевичівськокі “Заявою краю" підписані якраз Володимир 
Бачинський, Іван Макух, Олександер Барвінськнй і инші, імена-

Коли яка українська партія так підчас війни як і револю
ції зійшла як то кажуть на пси, то се зроби.Та радикальна партія

І і то в повному значінні сего слова. (зелїз)ннчим урядам на Словаччині і Підкарпатсіщій Україні панського конгресу.
Колись духовим її батьком був Драгоманов, а першими поробити всі заходи, щоби негайно перевести 10.000. жовнірів кож секретарем і скарбником

колишньої армії Врангля, які були в Константи пополи. Жовні- мексиканської Федерації Праці, 
ри сї мають бути розміщені на Словаччині і Підкарпатській У-

( Сцензуровано 1 рядок.)

ми яких так дорожить польська цензура.
На початку статї ми згадали про розклад Всіх відтінків у- 

країиськоі контрреволюції за кордоном. Сформоване яко
їсь нової “галицької секції національної України (!?)”, її висту
пи проти ‘-‘уряду" Петрушевича і звязана з тим петрушевнчів- 
ська "Заява краю”, якраз про се свідчать.

Те саме творить ся також в блукаючій поза кордоном пе- 
тлюрівщннї. На шпальтах того самого “Укр. Прапору” висту
пили проти Петлюри його бувші співробітники, члени Дирек
торії Андрієвський, Швець і Макаренко. Вони проголосили ці
ле “правительство". Петлюри “поза законом". ,•

Ось що пише про петлюрівшину в листі до “Укр. Прапору” 
бувший член Директорії і співробітник Петлюри- Андрій Ма- 
карейко: . '

“Самозааняу діялиікть аетдкчіівського гуртка признало вже все ідей- ДЇДНЧІвських маєтків перед СІЛЬСЬКОЮ ГОЛОТОЮ, 
пе українське громадянство шкідливою і злочинною." Резолюції (в листопа
да 1921 р.» усіх українська груп і партії, шо перебуваютк в Польші. є най
ліпшим доказом сього (дми. “Укр. І1р“ ч. 3-, “Соб. Укр." я. 12). При Петлю
рі лишили ся тільки одиниці, його агенти. Нони, за попивши в свої руки за
кордонні представивши У.Н.Р. зробили її з нарвати польської політики.

На жаль я не маю тепер можливого! притягти ‘Трибуну” до відвічаль- (остала без проводу, спинила ся на роздорожу, непорадною. 
мости, бо ие пакт можливим для себе виступати перед польським судом, і використовують ріжні Гешефтярі, які за гроші, ПО части за 
Я ве*м, «О україмськ. тромадоство ши вже аоситк доказів, щоб уявити со- ^біцянки_ щ0 ХИТкійШІ одиниці перетягають на cçif, бік.

Так вдало ся їм склеїти “гуцульську депутацію” до Піл- 
іочби сумського та до Варшави минулого року, в якій поза кількома 

се було В а загибель Україні. Ще й нині грають вони комедії, оголошу ючи здеморалізованими і купленими селянами головну ролю гра-
“крізу кабіисту1',

То* гурток, шо своїм ""урядовапси " 
го українського елементу, шо вся
Українцями Паддиїпрянцвми І Наддмїстрянпями, шо для своїх вигод ігнору - .... . _ _

імтересм исіх українських урядовців І ММгцїв, шо компроміїуяа ма кож- засідань нї зборів, |бо боїть ся переслідувань. Деякі з н ме-

■ провідниками Павлик і Франко. Вона посіяла в українські ма
сі! перші соціалістичні думки, видвигнула політичні кличі.

А тепер. Підчас війни її вожд д-р Кирило Трнльовський зі країні як “рільні робітники".
Стрільців робив підпору Габсбургів та кричав по Відни: “Hoch Щоби Чехословаччина потребувала яких робітників, н се 
Oestvrreieh. Hoeh HabsburgT”, - ніхто не повірить, бо саме тепер чеські фабрики замикають ся

Тепер сидить у Відни, Празі та забігає ласки, щоб Чехи іме- і безробітних є дуже бокато з поміж самого чеського робітниц- 
нували його губернатором Угорської України.

Та буржуазні чесакі політики не спішать ся з його імено- 
ванєм, хо.ть покірро знЬсять його просьби та забіганя.

Д-р.Макух по віруй службі у Петлюри та пильнована) пан- перед останним повстанем Тютюнника,
Прикарпатська Україна мЗє стати завдяки коншахтам Че

хів з антантою операційною базою для російської контррево
люції. проти Совітської Росії і Радянської України;

Що так є, ні се вказують і‘вістки поширювані цоміж укра
їнською еміграцією у Відни та Берліні.

Після сих вісток, антанта хоче довести до поєднане між Пе
тлюрою і ПетрушевичоМ ("і Гіетрушевичом” відчитано зі сцен- 
зурованого. — Ред. “У.Р.В.”)

ЦІННА КНИЖКА.
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй "бібліотеці і 
користЙ'ти з Цінні,го нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

тва.
Вранґлївцї ідуть на “рільні роботи” на Підкарпатську Укра

їну так само, як ішли петлюрівці на “ріжні роботи” на Волинь

; ських фільварків перед українськими хлопами в 1919 році, осів
тепер в хаті та спокійно

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.(Сцензуровано 4 рядки.)
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Решта радикальної братії
(Сцензуровано і не вичитано 5 рядків.)

(Решта подане поинзше в скобках вичитано зі спензурованогоб
(Сцензуровано 1Ч рядка.)

Вислїдом сього малоб бути се, що антанта малаб
(Сцензуровано і не відчитані?пій рідка.)

(Решта подане поннзше в скобках Шчитано зі сцензурованого.)
61 чого аобнвартк са І1ет.иоріамї Гурт* смі банкротів навіть nk.ii лікві
дації його Полицею миром у Рндзї намагагтк са те ■ далі незаконно корн- 
сгувлтя сі титулом “Ураду” УЛ.Р. дла саоіі особмстнх інтересів — N

ІПетрушевичОви-Петлюрі дати Східну Галичину} 
ли деякі українські інтелігенти з Коломиї, між ними миогона- і тут малаб стягнути ся вся оружна сила українських, російських 
дійний “директор’! і редактор “Покутя" Омелян Карашкевич.) і польських контрреволюціонерів, щоб ударити на Радянську 

Свого органу в краю радикальна партія не має, не відбуває Україну і Совітську Росію.

хоч перебуиютк уже а виполю'
у табори тисячі найиїниїАшо- 

свособзм* витворю вав ворожнечу між

Коли зіставити сю вістку з поданою ‘"Rud-им Prav-ом" 
лім крмї і*ею україмсквої державності, — теє гурт* хоче ха всяку ціну перів (провідників), як д-р Левко Бачинський зі Станиславова, справою з вранглївцями, то треба припускати, що навіть така

аля спокою> як каже, погодили би ся з Поляками.) ! фантастична концепція серед контрреволюційних кругів антан-
нітувак їх. — хоче ■ далі вмкормстоеумтк два себе теперішнє нещастя у- (По ,) ти є можлива.гід “бо бот. ся*, гідотапо зів

-
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